SALMO 1 ANALISI VERBI:

V. 1: 793 = QAL PERFETTO (CON VALORE POETICO DI PRESENTE) 3 M. S. 171
v = QAL PERFETTO (CON VALORE POETICO DI PRESENTE) 3 M. S. 7y

2> = QAL PERFETTO (CON VALORE POETICO DI PRESENTE) 3 M. S. aw»

V. 2: 737 = QAL IMPERFETTO 3 M. S. man

V. 3: 1= QAL WEQATAL (= PERFETTO INVERTITO) 3 M. S. 71

2% = QAL PARTICIPIO PASSIVO M. S. STATO ASSOLUTO 5nw

11 = QAL IMPERFETTO 3 M. S. 1

%i2> = QAL IMPERFETTO 3 M. S. a1

iy = QAL IMPERFETTO 3 M. S. nwy

oy = HIFIL IMPERFETTO 3 M. S. n%x

V. 4: 1970 = QAL IMPERFETTO 3 F. S. 571 + SUFFISSO COMPL. OGGETTO 3 M. S.
V.5: mp2 = QAL IMPERFETTO 3 M. PL. op

V. 6: ¥7° = QAL PARTICIPIO M. S. STATO ASSOLUTO y7

7280 = QAL IMPERFETTO 3 F. S. 72R



